

大枣 辣子鸡 煎饼 石榴

返程热潮带动土特产销量涨



晚报讯 (记者 单成镇) 国庆长假期间,回家探亲的市民和到我市旅游的游客增多。随着假期结束,准备返程的外地打工者、回枣探亲的外地市民和游客,纷纷购买枣庄特产赠送给亲朋好友或慰藉乡愁……6日,记者调查发现,假期返程热潮直接带动我市本地出产的大枣、辣子鸡、香油、核桃、

石榴等枣庄特产的销量上涨。当日,记者来到薛城区黄河路一家特产商铺看到,2袋装礼盒辣子鸡78元、20枚熟咸鸭蛋礼盒58元、1300g五香麻鸡礼盒88元、1500g枣庄大枣礼盒88元、300g松花蛋礼盒16元……有不少顾客正在挑选购买枣庄特产。据商家表示,国庆期间,每天都有大量的顾客

上门购买枣庄本地出产的土特产,特别是临近假期结束的这两天,枣庄特产销量上涨明显,很多都是市民为返回外地的亲戚或孩子购买,除了名气比较大的枣庄辣子鸡,麻椒鸡、盐焗鸭、烧鸡、板鸭等也深受顾客的喜爱。

记者调查过程中发现除了肉类食品,枣庄特产大枣、核

桃、石榴、香油、煎饼、松花蛋、咸鸭蛋、藕粉、小米等物品销量同样大幅度上涨。来自潍坊的石先生之前多次来枣庄旅游,每次返程回家时,他都会购买很多特产,他最喜欢吃的就是枣庄辣子鸡。这次国庆假期,石先生带着全家自驾来到枣庄旅游,他告诉记者,这次他不仅买了辣子鸡,还买了

枣庄煎饼、核桃、松花蛋等其他特产,除了自己吃,还可以送给亲朋好友。

常年在苏州打工的楚先生告诉记者,他已经接近两年没回家,趁着这次国庆长假,特地从苏州赶到枣庄老家探亲。在他之后返程时,会购买一些枣庄特产回去送给同事。

反腐题材 动作谍战 动画科幻

国庆档排得满 市民观影度假

晚报讯 (记者 王萍) “十一”黄金周,外出旅游探亲的市民很多,而留在本地休闲度假的也不少。国庆期间,前往影院看电影成了不少市民的选择,我市多家影院人气高涨。

从9月28日开始,影院有反腐题材、动作谍战、动画科幻等大片上映。国庆节期间,在影院售票处,许多人在排队等候买票,都是为了在这个节日与家人、朋友一起看看电影放

松心情。

5日上午9点多,市中区某家电影院的售票大厅十分热闹,前来看电影的市民正在等候进场。记者了解到,今年有11部电影排进国庆档,包括5部不同题材的剧情片,还有6部儿童类的动画电影。

“通过网络看到《坚如磐石》这部电影,感觉内容不错,而且都是实力派演员,就趁着国庆假期,和家人一起来看,放

松一下。”市民范女士说。

据了解,今年国庆档影片类型丰富,有抗美援朝战争大片《志愿军:雄兵出击》、反腐题材《坚如磐石》、动作大片《莫斯科行动》、喜剧电影《好像也没那么热血沸腾》、儿童动画片《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》等影片,题材丰富多样,可以满足不同人群的观影需求,陪伴大家度过一个精彩欢乐的假期。



1300台万宝电热水壶被召回

日前,广东省市场监督管理局官网发布信息,因可能引起电击的危险,广东福王电器有限公司召回2022年3月20日至2022年5月3日期间制造的部分万宝牌电热水壶,涉及数量为1300台。

召回信息显示,广东福王电器有限公司制造的部分万宝牌电热水壶(型号FW-

1503)不合格,据介绍,本次召回范围内的电热水壶,由于产品接地措施项目不符合GB 4706.1-2005、GB 4706.19-2008标准要求,可能引起电击的危险,存在安全隐患。

据悉,广东福王电器有限公司将通过为消费者免费进行维修或退货处理,以消除安全隐患。(新京报)

款式陈旧断裂损坏 担心价格再跌

金价回落难阻“变现”热

晚报讯 (记者 张莉萍) “这些首饰一年到头也戴不了几次,眼下,就想趁现在黄金回收价格较高的时候,把手里一些老旧款式和断裂、损坏的黄金饰品拿出来兑换成现金。”5日,在市中区解放路附近一家黄金饰品店,市民邹女士说。走访中,记者了解到,“双节”期间黄金价格较节前回落不少,加上不少商家趁机推出各式各样的促销活动,这也带动了黄金市场迎来消费热潮。

“买的时候一克才360元左右,现在回收价都435元/克了。”邹女士表示,大多数黄金首饰是十年前结婚时购买的,后来也添置了点,但平均价格也不到400元/克,虽说眼下黄金价格有所回落,但就手里有点儿“存货”的她而言仍有些欣喜。在该金饰店接受采访的市民中,不少人在看到黄金价格后表示,虽然眼下价格有所回落,但仍处于较高价位。记者注意到,虽然柜台前围观了不少顾客,但其中不乏有市民咨询黄金回收事宜。

“眼下,黄金回收价格还是很可观的,不少人担心金价会继续下跌,就赶着前来‘变现’。”黄金回收者艾女士说,“虽然每克435元的回收价格较上月中旬以后的每克460元的高位回收价格难免有些遗憾,但还是挺有诱惑力的。”

“今年四、五月份的时候黄金饰品的回收价格还在425元/克左右,随后就一直处于平稳期,9月份突然就涨了,在450元至460元之间,今天黄金的回收价格为435元/克。”君山路附近一家金饰店的工作人员说,“我的一个顾客今天就兑换了20克旧金,当时黄金回收价格在450元/克的时候我让他出手,他说等等看,结果没等到金价涨上去,却在这个假期跌下了‘神坛’。因为担心金价再次下跌,这次果断出手了。”



记者 张莉萍 摄

“太白”饮用天然矿泉水不合格

近日,宁波中环太白饮料有限公司因食品质量不合格被市场监管部门通报。

浙江省市场监督管理局公布的2023年第36期食品抽检信息显示,标称宁波中环太白饮料有限公司生产的“太白”饮用天然矿泉水(生产日期/批号:2023/7/10),铜绿假单胞菌不符合食品安

全国家标准规定。检验机构为浙江公正检验中心有限公司。

《食品安全国家标准 包装饮用水》(GB 19298-2014)中明确规定每250mL水样中铜绿假单胞菌不得检出,并且要求出厂前对每批次成品进行铜绿假单胞菌检测。(中国质量新闻网)

一款猪肝被检出禁用药物

近日,云南神农曲靖食品有限公司因食品质量不合格被市场监管部门通报。

云南省市场监督管理局公布的2023年第35期食品抽检信息显示,标称云南神农曲靖食品有限公司生产的猪肝被检出五氯酚酸钠(以五氯酚计)项目不合格。

五氯酚酸钠可用作落叶树休眠期喷射剂,以防治褐腐病,也用作除草或杀虫剂。五氯酚酸钠被列入农业农村部公告第250号《食品动物中禁止使用的药品及其他化合物清单》,在动物性食品中不得检出。(中国质量新闻网)

(中国质量新闻网)